Mitglied beim VOA -

Ihre besonderen Vorteile für Ihr Unternehmen



Wirtschaftlicher Erfolg mit praxisorientierten Lösungen - erarbeitet im Netzwerk

Beim VOA ist Ihr Unternehmen lebendiger Teil des Netzwerks der gesamten Branche! Als Mitgliedsunternehmen beteiligen Sie sich in Projektgruppen, koordiniert durch die Technische Kommission, um Trends zu verfolgen, aktuelle Herausforderungen zu erkennen und gemeinsam praxisnahe, wirtschaftliche Lösungen zu entwickeln. Als Mitgliedsunternehmen steht Ihnen exklusiv ein breites Angebot an fachspezifischen, aktuellen Merkblättern und hilfreichen Dokumenten und Links zum Download zu Verfügung.

Ihr Kundenstamm erweitert sich, weil Ihr Unternehmen mit dem eigenen Portfolio über die VOA-Homepage zu finden ist.



Ihre Branchenvertretung in Politik und Wirtschaft

Der VOA vertritt Ihre Interessen als Unternehmen der Oberflächenveredlungsbranche. Gemeinsam mit Wirtschaftsverbänden, Universitäten, Forschungs- und Prüfinstituten treiben wir den enormen Gestaltungswillen Ihrer Branche voran, dokumentiert auf der Homepage des VOA und in den sozialen Medien.



Internationale Qualitätszeichen - interessant am Markt

Der VOA vergibt als Generallizenznehmer die internationalen Qualitätszeichen QUALANOD und QUALICOAT und das eigene Qualitätszeichen QUALISTRIP, damit Ihr Unternehmen in den globalen Lieferketten der Branche eine weltweit einheitliche, festgelegte Qualität liefern kann. VOA-Lizenznehmer arbeiten an der Weiterentwicklung der international gültigen Spezifikationen mit, um immer auf dem neusten Stand von Wissenschaft und Forschung zu sein.



Aus-, Fort- und Weiterbildung – selbstverständlich gemeinsam

Als Mitglied des VOA unterstützen Sie die Ausbildung in den branchenrelevanten Berufen durch unsere Ausbildungsinitiative, um dem Fachkräftemangel entgegen zu wirken.

Eloxal-, Beschichtungs- und Entlackungsunternehmen, Chemie- und Pulverhersteller sowie nationale und internationale Branchenvertreter vermitteln ihr gebündelte Wissen in zahlreichen Fortbildungen, damit Ihr Unternehmen die fachliche Kompetenz weiterentwickelt.

VOA-Geschäftsstelle – Ihr Service Center:

Die VOA-Geschäftsstelle ist Ihr freundlicher und kompetenter Ansprechpartner. Selbstverständlich sind wir digital auf dem neuesten Stand und stellen Serviceangebote für Sie auch online zur Verfügung. Wir freuen uns darauf, dass auch Ihr Unternehmen Teil des Netzwerks wird!

 $\textbf{VOA} \ \ \text{Verband für die Oberflächenveredelung von Aluminium e.V.}$

Haus der Bayerischen Wirtschaft Max-Joseph-Str. 5 • 80333 München

Tel.: +49 89 55178670 • E-Mail: info@voa.de • Web: www.voa.de